

泰城新增一天然气供应站

位于范镇,城东天然气压力偏低问题得到缓解



泰城花园小区的天然气已经供应正常。本报记者 王世腾 摄

本报泰安1月23日讯(记者 王世腾) 近日,范镇天然气供应门站正式投入使用,加上西部的道朗供气门站,泰城形成东西双向供应的格局。用气高峰期泰城东部天然气供应不足的情况得到缓解。

23日中午,在嘉德现代城天凤苑韩先生家中,韩先生打开家中天然气做了一条鱼。“前几天,一到下午五点就没气,水都烧不开。”韩先生说,12月中旬开始,每天下午5点半到7点用气高峰期,家里的天然气就打不着火,只能用电磁炉做饭。“这几天

火苗很旺,做饭很正常。”韩先生说。

“20日下午2点,泰城东部范镇供气门站投入运行,解决了泰城东部供气不足的情况。”泰安泰山港华燃气有限公司工作人员说,非冬季泰城一天用气量20万方左右,但是到了冬季,一天的用气量最高可达60多万方,整整是非冬季的三倍。

“用气量的增多除了受天气变冷影响外,燃气用户的增多和冬季燃气壁挂炉使用是主因。”工作人员说,2012年泰城新增壁挂炉5000余台,以每日10方用

气量,4个月用气期计算,仅壁挂炉用气量比2011年度增加600多万方。2012年泰安泰山港华燃气为配合市委市政府大型项目及重点用户,4个月采暖期仅新增燃气锅炉用气近150万方。但是泰城的供气管网是上世纪80年代建成的,并且只有道朗一个供应门站。前段时间受冬季气温降低影响,泰城天然气的供应量增大。由于泰城东部位于天然气供应管网的末端,在用气高峰期,泰城东部的花园小区、嘉德现代城等小区出现天然气供

应不足的情况。

“东部范镇供气门站投入使用后,泰城形成东西两个供气门站双向格局,保证整个泰城天然气供应的正常。”泰安泰山港华燃气有限公司工作人员说。

上午10点,在范镇供气门站,工作人员正忙着调试设备。“门站刚投入使用,需要随时根据检测数据进行相应调整,保证供气安全。”工作人员说,门站占地13000平方米,总投资1200万元,设计接收能力每年3.6亿立方米,每日接受能力100万立方米。

郭晔再捐“救命血”

两次共捐300毫升造血干细胞

本报泰安1月23日讯(记者 刘来) 23日,志愿者郭晔再次捐献100毫升造血干细胞,用于救治江苏一名白血病患者。24日,郭晔所在单位将开车到济南,接郭晔返回泰安。

“昨天刚捐完,就做好二次捐献的准备,一直在等通知。”23日7点半左右,在山东省立医院附近宾馆住宿的志愿者郭晔,接到医院工作人员的通知。郭晔22日捐献的200毫升造血干细胞中,血浆数量不足,需要进行二次捐献。8点,郭晔再次来到省立医院血液科细胞采集分离室。二次捐献从10时开始,一直采集到13时,共采集100毫升。采集结束后,苏州大学附属医院工作人员第一时间将“救命血”取

走,赶往医院救助受助患者。

23日下午4时,记者拨通郭晔的电话时,他正在和朋友臧博聊天。臧博是郭晔所在的自行车俱乐部车友,年初在济南参加了研究生考试,考试之后在济南找了一份临时工作。得知郭晔要到济南捐献造血干细胞,臧博从21日开始一直陪着郭晔,在郭晔捐献期间,臧博帮着郭晔买饭。郭晔告诉记者,23日的捐献过程非常顺利,一捐献完他就回到宾馆休息了,身体没有任何不适感。

24日上午,郭晔单位的同事将开车到济南,接他回泰安。“一切都顺利,感谢各位朋友和同事的关心,也祝愿那位患者早日恢复健康。”郭晔说。

近300名贫困残疾人 每人补助500元

本报泰安1月23日讯(见习记者 侯峰) 23日,记者从泰安市残联了解到,春节前夕,泰安市残联将对市直未就业的近300名贫困残疾人每人发放500元生活补贴。此外,还将为部分新入学的残疾大学生发放生活救助金。

此次补助范围是2012年底前持有二代残疾人证,已向市残联申请备案的满16周岁尚未就业或因企业破产失业的驻泰市属以上单位贫困残疾人。领取补助方法是,由各单位分管工作人员或残疾人本人持单位或社

区家庭收入证明信和残疾人证原件及复印件到市残联,经核对后领取。据了解,市直有近300名这样的残疾人,500元的补助会在春节前发放完毕。

此外,泰安市残联还将为市直5名贫困残疾大学生和贫困残疾人家庭子女上大学补助学费3.4万元,并结合省残联开展的“共享阳光 同圆大学梦”贫困新入学残疾人大学生救助活动,利用寒假期间走访慰问泰安市新入学残疾大学生16人,每人发放1800元-3000元生活救助金。

30岁没成家老妈又“逼婚”,孝顺儿子想这招——

“租”女友陪母亲吃年夜饭

本报泰安1月23日讯(记者 赵兴起) 在外工作多年,一直单身的泰城市民李先生,面对单亲母亲让他过年带女友回家的要求急得不知如何是好。22日,李先生在网上发帖,想租个女友回家,陪母亲吃一顿年夜饭。

23日,一则“租女友回家过年”的帖子,在泰城某网站发出。发帖人在帖子里说,他想租一个年龄在30岁

以下的女子回家过年,家是泰山区,“身高长相过得去就行”。帖子在22日发出以后,一些网友跟帖发问,有的质疑其目的,有的表示理解。网友苏先生说,他还是单身,家中经常催促他找对象,自己曾想过找个朋友或者租个女友回家应付。“我没这么大胆子,这个哥们厉害!”网友张女士则觉得,发帖人的目的不太好确定,“说不定是忽悠大家玩的,或者是骗小姑娘的。”

记者联系到发帖人李先生,李先生在济南工作八九年了,今年30岁还没成家。李先生说,他发帖子租女友也是不得已的办法,他在单亲家庭长大,母亲一个人拉扯他不容易,想早点看儿媳妇抱孙子。“今年给我下了死命令,必须带女朋友回家,我实在找不到,同学朋友不好意思开这个口,只能租一个。”李先生说,他租

女友条件只有一个,就是孝顺。好好陪自己的母亲在家吃一顿年夜饭,在家里陪母亲住几天就行。

发帖时,李先生一再声明,只是假扮女友陪自己的母亲,还会把自己的身份信息告知对方,不会有其他不良企图。泰安市公安局民警提醒市民,谨慎对待类似所谓“租女友”的情况,事先查明对方情况及目的,以免贪小财而吃大亏。

体彩

大乐透 第13010期
09 15 17 18 29+09 11
排列三 第130203期 6 7 2
排列五 第13023期 6 7 2 0 4
22选5 第13023期
04 08 10 14 18 (刘来)

福彩

双色球第2013010期
红球 01 09 11 17 32 33 蓝球 12
23选5第2013023期 03 05 06 14 15
3D第2013023期 807
七乐彩第2013010期 01 02 13 14 16 19 26
特别号码05 (孙思荣)

华新·新干线

“那些年我们这样过”新春活动倾情启幕

2013年,承载着泰城人民的期待,华新·新干线正式进入了人们的视野。作为华新地产在泰城开发的首个大型城市综合体项目,华新·新干线选址于代表城市发展前沿的高铁新区,建造集居住、购物、酒店、办公、休闲娱乐为一体的全能型复合社区,致力于为泰城人民打造全新的居住体系。

在蛇年新春即将来临之际,华新·新干线“那些年我们这样过”新春主题活动温情启幕。1月19日,华新·新干线营销中

心高朋满座,客户与来宾不仅可以品尝到花糕、桃酥等传统特色小吃,更近距离欣赏到多位艺术大师的皮影戏、年画、剪纸、书法等精彩表演,让大家全方位感受到中国传统的浓浓年味。而活动现场一幅幅镌刻着时代记忆的老照片,也勾起了来宾关于那些“年”的美好记忆。

活动当天,每位来宾都领取到了一张以高铁车票为造型的礼品刮刮卡,活动结束后凭借刮刮卡领取到一份精美的礼品。